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ГАЗЕТА ВЧЕНОЇ РАДИ ТА РЕКТОРАТУ ОДЕСЬКОГО 
НАЦІОНАЛЬНОГО МЕДИЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ

Юнак мріяв про медичну професію — і після 9 
класу вступив до Одеського медичного училища на 
спеціальність «Фармація». Продовжив навчання на 
фармацевтичному факультеті нашого університету. 
Диплом про закінчення інтернатури Олексій отримав 
у січні 2022 року. Але розпочати  професійну діяль-
ність, втілити у життя свої мрії та плани не встиг. Усе 
це перекреслила війна.

З моменту вторгнення російської армії Олексій не 
зміг залишатись осторонь від великої біди, яка при-
йшла до кожного з нас, і вирішив як мужня людина 
з почуттям громадянського обов’язку піти захищати 
Батьківщину. Навесні 2022 року він вступив до штур-
мової бригади «Химера». Цей героїчний бойовий під-
розділ у складі 126-ї одеської бригади Територіальної  
оборони брав участь у боях з російською армією в 
Миколаївській та Херсонській областях. 

Коли в березні 2022 року над Україною нависла 
загроза окупації, було прийняте рішення про ство-
рення додаткової частини для оборони Півдня Укра-
їни. І одразу у приймальних пунктах в Одесі з’яви-
лися черги з добровольців — і тих, хто мав якийсь 

військовий досвід, і тих, хто ніколи не тримав у руках 
зброю, але твердо вирішив відстоювати рідну землю. 
Серед них був і 25-річний Олексій Андронов, який 
добровільно пішов на фронт. За незначний термін 
його бригада стала справжнім бойовим підрозділом 
і згуртованим колективом, члени якого вирізнялися 
силою свого духу, патріотизмом і прагненням боро-
тися до кінця… 

Бійці брали участь у визволенні територій Мико-
лаївської та Херсонської областей, а 12 грудня 2022 
року бригада  у повному складі вирушила на Схід 
України.

16 грудня 2022 року під час виконання бойового 
завдання на Херсонському напрямку, при обороні 
міста, у селі Ольгіївка, загинули бійці підрозділу 
«Химера» — Олексій Андронов і Костянтин Рудой.

Вічна пам’ять і слава Олексію Андронову та його 
побратиму Костянтину Рудому!

Оксана ПОДОЛЬСЬКА
На фото: випускник фармацевтичного факультету  

ОНМедУ Олексій Андронов.

Твої Герої, університете! 

ПІСЛЯ ІНТЕРНАТУРИ —  
НА ФРОНТ

Сучасна наука й освіта потребують 
міждисциплінарного підходу, що поєд-
нує критичне мислення, етичні прин-
ципи та мовну комунікацію. Саме на 
цьому будує свою діяльність кафедра 
філософії, біоетики та іноземних мов 
ОНМедУ, яка забезпечує гуманітарну 
компоненту в підготовці конкуренто-
спроможних фахівців у галузі охорони 
здоров’я. Окрім освітньої діяльності, 
кафедра здійснює активну наукову 
роботу.

Візитівкою кафедри є Міжнарод-
на наукова конференція «Людина як 
цілісність», яка проводиться щороку. 
Останній захід, VII Міжнародна на-

Кафедра філософії, біоетики та іноземних мов  

ГУМАНІТАРНА СКЛАДОВА  СУЧАСНОЇ 
МЕДИЧНОЇ ОСВІТИ І НАУКИ

укова конференція «Людина як ціліс-
ність: філософський, мовознавчий та 
педагогічний дискурси», відбувся 31 
жовтня 2024 року й об’єднав науковців 
з України, Великої Британії, Іспанії, 
Румунії, Молдови, Німеччини та Фран-
ції. Загалом у конференції взяли участь 
73 представники наукової спільноти. 
Було розглянуто низку теоретичних і 
практичних питань особистісного та 
суспільного буття людини в рамках 
сучасного соціально-гуманітарного та 
природничо-наукового дискурсів на 
секційних засіданнях за такими на-
прямами: проблема людини та сучасна 
наука; соціокультурне буття людини: 
мовознавчі та педагогічні розвідки, 
homo loquens: значущість мови для 
людського буття; світоглядні підстави 
сучасної педагогічної кризи; медична 
антропологія: соціогуманітарні моделі 
медицини; часові аспекти людського 
існування; парадоксальність меж люд-
ського буття: медико-біологічні та 
філософські рефлексії; актуальні про-
блеми біоетики; «антропологія війни»: 
проблеми цілісності людини в екстре-
мальних умовах; філософія і психо-
логія трансфесіоналізму: потенціал 
самоздійснення освіченої людини; фі-

лософські та правові виміри людського 
існування і діяльності; проблеми під-
готовки майбутніх фахівців у контексті 
антропологічної кризи. За результатами 
конференцій щороку видаються збірки 
матеріалів, з якими можна ознайомити-
ся у репозиторії університету.

Одним з принципових напрямів 
роботи кафедри філософії, біоетики 
та іноземних мов є наукова та про-
світницька діяльність з питань акаде-
мічної доброчесності. Окрім того що 
професорсько-викладацький колектив 
кафедри викладає академічну доброчес-
ність як складову навчальних курсів для 
здобувачів вищої освіти, у минулому 
році ним було започатковано прове-
дення міждисциплінарного наукового 
семінару «Академічна доброчесність у 
ВШ: ключові принципи і перспективи», 
який став платформою для обговорен-
ня етичних та епістемологічних стан-
дартів у вищій освіті та науці, шляхів 
запобігання академічному плагіату та 
впливу новітніх технологій на наукову 
діяльність. Захід відбувся 23 травня 
2024 року в онлайн-режимі. У рамках 
заходу прозвучало 5 доповідей. Серед 
спікерів були: д. мед. н., професор  
Н. А. Мацегора,  д. мед. н., професор 

О. А. Грузевський, д. мед. н., професор 
П. Б. Антоненко, д. філос. н., професор 
В. Б. Ханжи, д. мед. н., професор Л. С.  
Годлевський.

Окремим напрямом роботи, який 
кафедра планує значно посилити, є 
більш активне залучення здобувачів 
вищої освіти до науково-дослідної 
роботи. Під керівництвом викладачів 
кафедри майбутні фахівці щороку 
беруть участь у науково-практичних 
конференціях кафедрального та універ-
ситетського рівнів з публікацією тез у 
наукових виданнях. Перспективним 
напрямом є безпосереднє залучення 
здобувачів до дослідження тем, пов’я-
заних із НДР кафедри.

Запрошуємо всіх викладачів і здобу-
вачів вищої освіти ОНМедУ долучити-
ся до майбутніх заходів кафедри філо-
софії, біоетики та іноземних мов — це 
надасть можливість не лише розвинути 
власний науково-творчий потенціал, а 
й зробити вагомий внесок у розвиток 
сучасної науки й освіти.

Олена  КИР’ЯЗОВА,  
к. пед. н., доцент
Наталія ЛАЗОР, 

старший викладач

Сергій Петрович  
ПАШОЛОК

У те, що трапилось, немож-
ливо повірити. Передчасно і 
несподівано відійшов у засвіти 
на  50-му році життя канди-
дат медичних наук, доцент 
кафедри  клінічної імунології, 
генетики та медичної біології 
Сергій Петрович ПАШОЛОК.

Сергія любив і поважав 
увесь університет, а він любив 
свою alma mater, своїх учнів, 
свою роботу, жив нею.

Він умів зацікавити здобувачів не лише глибокими 
знаннями викладача, а й тою доброзичливою атмосфе-
рою, яка панувала в аудиторії. 

Окрім викладацької та наукової роботи, Сергій із 
задоволенням вів університетську сторінку у Фейсбуці. 
Скільки добрих слів знаходив він для кожного співробіт-
ника університету, щоб поздоровити зі святами чи з днем 
народження. Його відкрите до людей  серце світилося у 
кожному зверненні.

Багатогранні творчі здібності викладача і вченого 
яскраво виявлялися і в спілкуванні з колективом нашого 
видавництва, адже Сергій Петрович був постійним допи-
сувачем університетських газет, автором наукових статей у 
фахових журналах. У видавництві ОНМедУ на редагуванні 
знаходиться навчальний посібник «Основи медичної пара-
зитології», який побачить світ уже без свого співавтора…

Ну а ми залишаємось у цьому жорстокому світі з усі-
ма його негараздами, щоб працювати і пам’ятати Сергія 
Петровича — вченого, наставника, друга.

Колектив видавництва ОНМедУ

В ОНМедУ свято шанують пам’ять випускників, які віддали своє 
життя, визволяючи рідну країну від клятого ворога. Серед тих, чиї імена  
назавжди закарбуються в історії університету, випускник фармацевтичного 
факультету Олексій Андронов.
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Відповідно до Закону України «Про вищу освіту», Положення про порядок проведення 
конкурсного відбору на заміщення вакантних посад науково-педагогічних працівників та 
укладення трудових договорів (контрактів) в Одеському національному медичному університеті, 
схваленого Вченою радою ОНМедУ 23.06.2022 р. (протокол № 9) та введеного в дію наказом 
ОНМедУ від 23.06.2022 р. № 242-о, Одеський національний медичний університет оголошує 
конкурс на заміщення посад:

Вища освіта (спеціаліст, магістр); науковий ступінь, 
як правило, доктора наук та/або вчене (почесне) звання 
відповідно до профілю кафедри; стаж роботи на наукових, 
науково-педагогічних посадах — не менше шести років; 
відповідність Ліцензійним умовам провадження освітньої 
діяльності, затверджених Постановою Кабінету Міністрів 
України від 30.12.2015 р. № 1187.

Докладніше з переліком вимог, які враховуються при 
конкурсному відборі, можна ознайомитись на сайті Одесь-
кого національного медичного університету за посилан-
ням: https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/
Poloz_kontrakt_compressed_compressed.pdf 

Претенденти на посаду науково-педагогічного пра-
цівника ОНМедУ обов’язково подають:

1) заяву на участь у конкурсному відборі на відповідну 
посаду науково-педагогічного працівника, яка заповнюється 
і підписується власноруч;

2) копію документа, що посвідчує особу та підтверджує 
громадянство України відповідно до законодавства про 
громадянство України (наприклад, копію всіх заповнених 
сторінок паспорта громадянина України або копії титульної 
та зворотної сторін ID-картки і витяг з реєстру про реєстра-
цію місця проживання, засвідчені особисто);

3) особовий листок з обліку кадрів, власноруч запов-
нений претендентом (для претендентів, які не працюють 
в університеті) з фотографією розміром 3х4 сантиметри;

4) власноруч написану і підписану автобіографію, що 
містить, зокрема, прізвище, ім’я та по батькові, число, 
місяць, рік і місце народження, інформацію про грома-
дянство, відомості про освіту, трудову діяльність, посаду 
(заняття), місце роботи, громадську роботу (у тому числі на 
виборних посадах), контактний номер телефону та адресу 
електроної пошти чи іншого засобу зв’язку (для претенден-
тів, які не працюють в університеті); 

5) копії документів про вищу освіту (з додатками), на-
укові ступені, вчені звання та інші документи, що свідчать 
про професійні якості претендента; 

6) копію трудової книжки (за наявності) або відомості 
про трудову діяльність з реєстру застрахованих осіб Дер-
жавного реєстру загальнообов’язкового державного соці-
ального страхування (для претендентів, які не працюють 
в університеті);

7) документ, що засвідчує рівень володіння державною 
мовою, відповідно до Закону України «Про забезпечення 
функціонування української мови як державної», а саме: 
документ про повну загальну середню освіту за умови, що 
такий документ підтверджує вивчення особою української 

мови як навчального предмета (дисципліни) — в обов’яз-
ковому порядку для претендентів на всі посади та/або 
державний сертифікат про рівень володіння державною 
мовою, що видається Національною комісією зі стандартів 
державної мови;

8) звіт про досягнення у професійній діяльності, який 
засвідчує виконання видів і результатів професійної ді-
яльності особи за спеціальністю, яка застосовується до 
визнання кваліфікації, відповідної спеціальності (кадрові 
вимоги) згідно з Ліцензійними умовами провадження освіт-
ньої діяльності за останні п’ять років (відповідно до пункту 
38 Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 
затверджених ПКМУ від 30.12.2015 р. № 1187); 

9) список наукових та науково-методичних праць за 
останні п’ять років, підписаний претендентом; 

10) письмовий звіт про роботу за попередній період в 
ОНМедУ; 

11) письмову згоду на збір та обробку персональних 
даних; 

12) документи, які підтверджують підвищення кваліфі-
кації протягом останніх п’яти років (дипломи, сертифікати, 
свідоцтва, інші передбачені законодавством України до-
кументи);

13) стратегію розвитку структурного підрозділу; 
14) оригінали всіх поданих документів, для здійснення 

перевірки автентичності копій (для претендентів, які не 
працюють в університеті).

Претендент на посаду може надати й інші докумен-
ти, наприклад, про володіння іноземною мовою та його 
відповідний рівень, про стажування, нагороди, відзнаки 
та почесні звання тощо, а для посади науково-педагогіч-
ного працівника на клінічній кафедрі — про відповідність 
кадровим вимогам щодо медичних (фармацевтичних) 
працівників; про реєстрацію в електронній системі охорони 
здоров’я тощо. 

Термін подання заяви на конкурс — один місяць від дня 
опублікування оголошення, документи, що подані особами 
після закінчення місячного строку, не розглядаються. 

Оплата праці здійснюється згідно з чинним законодав-
ством України про оплату праці. Університет житлом не 
забезпечує.

Документи до участі у конкурсі подаються особисто 
за адресою: м. Одеса, вул. Софіївська, 2, відділ кадрів  
ОНМедУ, кабінет № 205, контактний телефон (048)717-72-81 
Юлія Валентинівна Макарова; або на поштову адресу 
Одеського національного медичного університету: 65082, 
м. Одеса, пров. Валіховський, 2. 

Кваліфікаційні вимоги до претендентів  
на посаду завідувача кафедри

ОНМедУ ОГОЛОшУє  
КОНКУРС НА зАМІщЕННя ПОСАД

Данило Кирилович Забо-
лотний очолив першу в світі 
кафедру епідеміології, яку 
створив у 1920 році в Одесь-
кій медичній академії. 

У 1920–1921 роках був 
ректором Одеської медичної 
академії, потім завідувачем 
кафедри мікробіології, після 
чого — створеної ним кафе-
дри мікробіології та епідеміо-

логії Військово-медичної академії. Академік 
(1922) та президент АН УРСР (1928–1929), 
академік АН УРСР (1929).

Автор понад 200 наукових праць, серед яких 
— «Частинна бактеріологія», «Загальна бактеріо-
логія», «Основи епідеміології».

Створив вчення про природну осередковість 
чуми. За його ініціативи були створені наукові та 
практичні протичумні  інститути.  Заклав основи 
цілісного вчення про епідеміологію холери.

У 1928 році організував у Києві Український 
інститут мікробіології та вірусології АН УРСР, 
який носить його ім’я.

До 125-річчя ОНМедУ  

Славетні постаті:
РЕКТОРИ

З 1923 по 1928 рік Л. В. 
Громашевський очолював 
кафедру  епідеміології, од-
ночасно з тим — кафедру 
соціальної гігієни та був рек-
тором Одеського медичного 
інституту.

Свою роботу  розпочав  як 
«епідемічний» лікар, якого за-
прошували в земські губернії 
для боротьби з епідеміями, 
приборкував чуму в Манчжу-

рії, працював в лазареті для інфекційних хворих 
під час Першої світової війни. 

Досвідченого епідеміолога в 1920 році запро-
шує на свою кафедру  Д. К. Заболотний.

Далі протягом  багатьох років Л. В. Гро-
машевський керував кафедрою епідеміології 
в  Київському медичному інституті, більше 40 
років займався  педагогічною роботою у вищій 
медичній школі. Створив  керівництво «Загальна 
епідеміологія» та фундаментальне керівництво  з 
частинної епідеміології (у співавторстві). У цих 
наукових працях найбільш докладно викладена 
наукова концепція Л. В. Громашевського про 
епідемічний процес та його рушійні сили.

Академік АМН СРСР (1944), заслужений діяч 
науки УРСР (1957), Герой Соціалістичної праці 
(1967).

Лев Васильович 
ГРОМАШЕВСЬКИЙ 

(1887–1980)

Данило Кирилович 
зАБОЛОТНИЙ

(1866–1929) 

Анатомії людини;
Анестезіології, інтенсивної терапії і медицини невід-
кладних станів;
Внутрішньої медицини № 1;
Внутрішньої медицини № 2 з післядипломною осві-
тою;
Гігієни, медичної екології та громадського здоров’я;
Гістології, цитології, ембріології та патологічної мор-
фології з курсом судової медицини;
Загальної, дитячої та військової хірургії з курсом уро-
логії та  офтальмології; 
Загальної та клінічної епідеміології та біобезпеки з 
курсом мікробіології та вірусології;
Загальної і клінічної фармакології та фармакогнозії;
Загальної стоматології;
Інфекційних хвороб з курсом дерматовенерології;
Медичної біології та хімії;
Медицини катастроф та військової медицини;
Менеджменту охорони здоров’я;
Організації та економіки фармації з післядипломною 
підготовкою; 

Ортопедичної стоматології та ортодонтії; 
Оториноларингології;
Педіатрії;
Пропедевтики внутрішніх хвороб та терапії;
Пропедевтики педіатрії;
Професійної патології і функціональної діагностики 
та фтизіопульмонології;
Психіатрії, наркології, медичної психології та психо-
терапії;
Симуляційних медичних технологій;
Сімейної медицини, загальної практики та поліклі-
нічної терапії;
Суспільних наук;
Терапевтичної та дитячої стоматології;
Травматології, ортопедії та воєнно-польової хірургії;
Фармацевтичної хімії та технології ліків;
Фізичної реабілітації, спортивної медицини та фізич-
ного виховання;
Фізіології та біофізики;
Філософії, біоетики та іноземних мов;
Хірургії, променевої діагностики, радіаційної медици-
ни, терапії та онкології.

Увага!  

Цією публікацією ми починаємо 
розповідь про ректорів ОНМедУ,  які є 
непересічними особистостями, відомими 
вченими і дослідниками, викладачами і 
лікарями, що зуміли в різні історичні пе-
ріоди створити, організувати і розвивати 
один з найстаріших медичних  навчаль-
них закладів на теренах України.

ЗаВідУВача кафедри:

https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/Poloz_kontrakt_compressed_compressed.pdf
https://onmedu.edu.ua/wp-content/uploads/2025/02/Poloz_kontrakt_compressed_compressed.pdf
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